

见报即有奖
最高2000元齐鲁理工学院杯
读者爆料大奖赛

爆料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
邮箱:qwb2011@sina.com微信
二维码

打工小伙吃饭时被连砍四刀

具体情况家人说不清,砍人者已经到案

本报96706热线消息(记者王建伟) 9月1日下午,在历下区工业南路丁家庄附近,齐河来济打工的小尹在一家餐馆就餐时,遭一名手持菜刀的中年男子连砍4刀,伤重倒地。

1日下午4时左右,本报接到读者反映称,在工业南路丁家庄附近的一家餐馆内,有人持菜刀砍人,被砍者鲜血直流,倒地不起。记者随后赶赴现场。

“听说当时是一个男的,拿着菜刀朝一个小伙子头上砍,被砍的小伙子头上流了不少血。”下午4时30分左右,在事发现场,附近商户李先生告诉记者,事发后不久便有警车和120急救人员赶到现场,受伤的小伙被送往附近医院。

为进一步了解砍人者与被砍者之间的关系以及事发时的具体细节,记者对附近饭馆逐一进行了询问,但附近饭馆负责人均称对此事不知情。

随后,记者来到历下区第三人民医院。在急诊科,记者恰巧遇到了一位自称被砍者表叔



▲受伤的小尹正在武警医院急诊室接受救治。本报记者王建伟摄

的边先生。据他讲,他的表侄姓尹,是从齐河来济南打工的,就住在事发地附近。不过,关于小尹被砍的原因,他也说不上。

“我听人说,当时我表侄正在那儿吃饭,可能喝了点酒。不过,当时他究竟有没有跟别人发生冲突,对方为什么砍他,这些事我也不了解。”据边先生称,他的

表侄身中四刀。“两刀在头部,两刀在胳膊上。因为伤得比较重,就转到武警医院了。”

随后,记者在武警医院急诊科见到了受伤的小尹。只见他双眼紧闭,头上缠着绷带,鲜血顺着头部右侧渗透到了衣服上。

小尹的哥哥称,小尹今年30岁,事发前一直在丁家庄附近

打工。“弟弟精神状态不太好,刚才听他断断续续地讲,当时对方就跟疯了一样扑过去砍他。不过,砍他的究竟是谁,跟他认识不认识,这些我们都还没来得及问,他现在已经睡着了。”

据小尹的家人称,砍人者已经到案。目前,案件正在进一步调查中。

为还高利贷,90后小伙劫杀的姐

本报96706热线消息(记者尹明亮) “90后”平阴小伙李广绪因借高利贷欠下巨款,没办法还钱遂生歹心,于今年3月在平阴汽车站搭乘女司机常某的出租车,中途刺伤女司机抢劫钱财,并把人捆住双手推入河中,所幸女司机机智自救,保住了生命。

8月31日上午,在平阴县法院,戴着手铐坐在被告席上,李广绪沉默了好一阵,而他的父亲及年迈的爷爷就坐在旁听席上。

审判长贺涛几次提醒后,李广绪才开始陈述犯罪经过。“都是因为借了高利贷。”李广绪说,曾在齐河一家家具厂打工的他一度想做些生意,结婚后又欠了些债,于是便借了一万块钱的高利贷,借的钱到期无法归还,只得又借高利贷还利息,利滚利,借的钱说着便到了六七万。

回想起3月份作案前的情形,李广绪记忆依旧清晰。当时债主到家里催钱,但家有三个老人,母亲还患有精神疾病,无力还钱,因为借高利贷的人总是催促还钱,李广绪便产生了抢劫出租车司机的想法。

因为对平阴汽车站附近比较熟悉,3月22日,李广绪便在车站附近寻觅作案目标。寻寻觅觅中,放弃了一个年纪大一点车旧一点的老人,最终盯上了车子比较新的女司机常某。

坐在女司机的身后,指挥着出租车往孝直、洪范池镇方向行驶着,李广绪也开始谋划着作案的时机。最终当车驶到洪范池镇大寨村一处老宅子旁时,李广绪拿出了藏在身上的匕首。

“觉得脖子上伸来一把刀子,就意识到遇到抢劫的了。”回忆起李广绪开始抢劫时的情景,常某还有些惊魂未定,在下意识抢夺刀子时,李广绪开始刀刺她的脖子,在威胁中,常某将钱包中的零钱交给了李广绪。

一番争斗后,虽把匕首抢来,牢牢抓在手中,自知一时无法逃脱,常某也不再反抗,被推到副驾驶位置上躺下,被用衣服盖住。

在劫持出租车后,李广绪开着车四处跑,受害人满身是血,只能透过盖在脸上衣服的缝隙偷看着路边的环境,“断断续续看见了东阿黑风口的山、看见了平路的路牌。”当到达南水北调济平渠平阴县北寨湾附近时,车停下了。说不想害人的李广绪假装打了120,随后便用鞋带绑住了常某的双手。天色渐暗,常某左手也已偷偷挣脱了,只是依旧假装被绑。但当最后行驶到一处人行桥时,李广绪骗被害人下车骑在桥栏杆上,方便自己准备逃走。

“可随后便一把把我推下了水深三四米的水渠。”一开始万分惊恐,身上带着10来处刀伤又不会游泳,但当掉到水里时,常某想起了以前丈夫教她水中自救的方法,于是放松身体,憋着口气,终于漂上了水面,几番呼救后,被附近浇地的农民发现并报警。

李广绪在案发的第二天就在打工所在地齐河的路边被警方抓获。

在法庭上,李广绪基本全都认罪。公诉方平阴县检察院建议按照抢劫罪和故意杀人罪两罪并罚共判刑15年。法庭将择日宣判。

庭审结束众人散去,在旁听席上,李广绪年迈的爷爷还有父亲面面无表情,坐在原位久久未动。

化工污水管被挖断,居民很忧心

化工厂:管道内是生活污水,不会影响居民生活用水

本报96706热线消息(记者戚云雷) 9月1日下午两点左右,章丘相公镇牛一社区门前泰星化工厂的排污管道被一辆施工的挖掘机挖断导致污水泄漏。由于泄漏点距居民自来水井仅50米,居民担心化工厂污水可能含有有毒物质影响生活用水。泰星化工厂一负责人表示,管道内为工厂的生活污水,且已经过处理,不会影响居民用水。

1日下午两点,记者赶到章丘相公镇牛一社区。在牛一社区门口南100米路口处,就是被挖断的管道。记者注意到,被挖断的管道位于一个污水井中,管道的一段裸露在外,不停地往外漏水。由于水量较小,漏出的水很快就下渗了。在马路对面,一个铺设管网的施工队正在施工。

据村民牛先生介绍,管道是附近泰星化工厂的污水管道,下午两点左右被施工队挖断,刚开始泄漏得很厉害,“水呼呼地冒,还能闻到刺激性气味”。由于担心有毒气泄漏,牛先生立刻报了警,民警查看现场和工厂协调后才把管道阀门关掉。

虽然已经关掉了管道阀门,但还是有轻微的泄漏。牛先生表示,由于村里的三口自来水井都在附近,且最近的一口井距离泄漏点仅50米,他担心化工厂管道

泄漏的污水会下渗影响到居民生活用水。“以前化工厂往厂区后面排污,周边的植物都死了,听说是污水中含有氯化氯这种物质。”

牛先生表示,他们牛推一村有近千户居民,生活用水都靠村民自己打的三口自来水井,虽然是深水井,但终究是地下水,如果化工厂的污水里含有毒物质,下渗到地下水里肯定会影响水质,所以附近的村民们都担心。

为了弄清楚排污管道中的污水是否含有毒物质,记者随后来到了位于牛推一村村北的济南泰星精细化工有限公司中试基地。据泰星化工一名负责安全环境方面的李姓负责人介绍,他们也是从民警那里得知管道被挖断,随后就派工作人员到现场查看了情况,并立即关闭了管道阀门。

就村民担心泄漏的污水可能含有毒物质影响到生活用水一事,该负责人表示,排污管道里是经过处理并且达标的生活污水,并非是化工厂的化工污水,而且也不会与居民饮用水出现交叉,所以附近居民不必太担心。“下一步我们将和施工方进行协调,尽快对破裂的管道进行更换。”



化工厂被挖断的排污管仍有污水在往外漏。本报记者戚云雷摄

酒剩下可惜,逼开车的儿子喝下

“我让儿子喝的,你们要拘先拘我”

本报96706热线消息(记者张泰来) 嫌啤酒剩下了可惜,竟逼着要开车的儿子喝了两瓶啤酒。近日,槐荫交警就遇到了这么一位父亲。被交警查处后,喝得半醉的父亲还替儿子出头:“我让儿子喝的,你们要拘先拘我”。

8月31日下午3点左右,槐荫交警大队西中队民警在党杨路组织酒驾查处行动,一辆车牌号为鲁NTE7XX的三轮摩

托车由南向北驶来。看到前面有交警,驾驶员急急地想把车拐上辅道。

民警上前将三轮摩托车拦下来。这时,民警注意到,三轮车上还坐着一位醉醺醺的中年男子,驾驶员黄某说那是他的父亲。

民警遂对黄某进行了酒精呼气检测,测试值达到22mg/100ml,虽然数值不是十分高,但已涉嫌酒驾。民警遂依法对

黄某做出罚款1200元,记12分并暂扣车辆的处罚。经过教育,黄某表示愿接受处罚。

可是,坐在车斗里的黄父听到要处罚儿子,一下子坐了起来,并下车阻止民警扣车。

“中午我喝的酒,喝不了了,我让我儿子喝了点,要拘就先拘我。”黄父大声说着。

经询问,民警了解了事情经过。原来,父子俩是齐河人,一起在济南从事废品收购生

意。事发前,两人打算回老家打理地里的农活。因为赶上饭点,两人在段店附近一个路边摊吃午饭。黄父要了一捆啤酒来喝,黄某不愿意喝,他就一个人喝。结果到了后来,喝到只剩下两瓶时,黄父实在喝不下去,丢了又嫌可惜,就逼着让黄某喝了。

“刚开始觉得下午回家要开车,不能喝酒,但感觉就喝两瓶,可能问题也不大,就喝了,还是有点侥幸。”黄某也后悔地说。